

# 印尼单日新增新冠病例数一周内再创新高

2020年9月3日 22:33 来源：新华网  
 新华社雅加达9月3日电（记者余谦梁 郑世波）印度尼西亚国家抗灾署3日发布的新冠疫情数据显示，该国确诊病例24小时内增加3622例，不到一周时间内再创单日新增确诊病例数新高，累计确诊达184268例。

在官方社交媒体发布的疫情数据显示，印尼3日新增死亡病例134例，为7月22日以来最高水平，死亡7750例；雅加达为确诊最高的省份；累计治愈132055例。数据还显示，印尼自疫情暴发以来已完成233.89万例样本检测。

政区，新增确诊病例1359例，创疫情暴发以来单日新增病例数最高水平；累计确诊达43400例，死亡1246例。东爪哇省是报告死亡病例最多的省级行政区，目前累计确诊34655，死亡2459例。

示，巴厘岛3日新增确诊病例174例，已连续4天增长，累计确诊5710例；死亡79例。

作出努力。

印尼总统发言人拉什曼(Rachman)当天在致媒体的一份声明中说，自印尼发生新冠肺炎疫情以来，一线医生和护理人员就表现出敬业和专业精神。总统佐科对感染新冠肺炎去世的一线医生表达深切哀悼，并高度赞扬他们的工作是“如此出色”。

印尼国家抗灾署

雅加达是报告确诊病例最多的省级行

此外，旅游胜地巴厘岛的疫情也出现恶化风险。数据显

印尼总统府2日发表声明说，印尼的医疗系统面临压力，全体国民需要采取必要防疫措施，包括在公共场所戴口罩、认真洗手和保持社交距离等，遵守抗疫卫生规定，为阻止病毒传播

## 华侨博物院举办抗战主题展 揭“烽火仁心”尘封往事

2020年9月3日 16:14

来源：中国新闻网

### 华侨博物院举办抗战主题展揭“烽火仁心”尘封往事

中新网厦门9月3日电（黄咏绸）时值中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年之际，“烽火仁心——林可胜与抗日战争时期的中国红十字会救护总队”主题展览3日在位于厦门的华侨博物院揭幕。

华侨博物院院长刘晓斌表示，举办此次展览，就是为缅怀以新加坡华人科学家林可胜为代表的医学精英群体救死扶伤、勇赴国难的英勇事迹，海外华侨华人与祖国同舟共济、同仇敌忾的爱国情怀。

林可胜，生于新



“烽火仁心——林可胜与抗日战争时期的中国红十字会救护总队”主题展览3日在华侨博物院开展

加坡，祖籍厦门，为新加坡侨领林文庆之子，是中国现代生理学的主要奠基人，也是中华医学会第七任会长、协和医学院第一个华人教授、美国国家科学院第一位华人院士。抗战时期，他舍弃优越的工作和生活条件，领导中国红十字会救护总队毅然投身救国事业。他积极培训医疗队伍，建立战时救护体系，开创中国军医制度。他在1937年筹组的中国

红十字会救护总队，成为抗战时期全国最大的战时医疗救护中心。

此次展览遴选海内外文化机构保存和个人收藏的230多幅珍贵历史影像和视频资料，分“杏林传薪、家国情怀”“七七事变、奉召擎旗”“秉持人道、胸怀大义”“大爱无疆、情谊无界”“跨越国界、烽火友谊”“英名永志、浩气长存”等六个篇章，全面直

观地展示林可胜及其带领的中国红十字会救护总队在抗战时期的战地救护历程。

开展仪式上，曾任中华医学会会长的中国工程院院士、“共和国勋章”获得者钟南山发来视频致辞。他表示，林可胜先生也曾经出任中华医学会会长，是他的前辈；此次在厦门用详实的历史照片形象重现林可胜及抗日战争时期领导的中国红十字会救护总队的伟

大业绩，是一件非常有价值的事情。

钟南山说，70多年前，以林可胜为代表的中国医学界舍生忘死，救死扶伤，为祖国赴汤蹈火；可以告慰前辈的是，这种伟大的精神已经由一代又一代的医学工作者继承下来，发扬光大。“面对当前的新冠肺炎疫情，我们勇敢战斗，我们没有让光荣的前辈失望！”

该展览为期两个月，免费向社会开放。刘晓斌说，此次展示中国抗战时期战地救护工作，在国内博物馆界尚属首次；今年新冠肺炎疫情期间，医护人员白衣执甲、逆风前行，体现出一脉相承、大道无私的伟大医学精神，也希望能借展览向医者致敬。(完)